

# Jesen u peščari

Treću godinu za redom organizovali smo pešačenje markiranom pešačkom stazom kroz Subotičku peščaru celom njenom dužinom, a sve u cilju promocije iste i upoznavanja što većeg broja stanovnika Subotice i okoline. Treću godinu za redom pešačimo po četiri puta nešto više od 30 km od Palića do Kelebije ili obratno, u sva četiri godišnja doba spoznavajući lepotu prirode u različitim vremenskim uslovima. Bilo nas je ponekada tridesetak, nekada i više od stotinu, koliko god da nas je bilo uvek je bilo lepo, veselo, opušteno i valjda je to i presudno da se svi ti kilometri lako savladaju.

Za ove tri godine više stotina ljubitelja prirode i pešačenja pešačilo je stazom kroz peščaru, neki samo 15-ak kilometara, neki možda i nepunih 400 kilometara koliko se u prethodne tri godine pešačilo. Protekla jesenja akcija zaokružila je ovu priču, ideju da se pešačenjem u sva četiri godišnja doba promovira ova staza. Vreme je za promene. O tome nekom drugom prilikom.

Kratak osvrt na jesenje pešačenje sveo bi se na sledeće: bilo nas je mnogo, nas 78 krenulo je sa Palića Zelengorskom ulicom ka šumi i ka jezeru Tresetište. Vremenske prilike nisu oslikavale jesenji ambijent u potpunosti. Lišće jeste požutelo i lepo šuška pod nogama ali je živa u termometru otišla jako visoko, nekih 25-26 stepeni više je podsećalo na kraj maja nego oktobra. Miholjsko leto se odužilo i pružilo nam priliku da i ovo pešačenje zapamtimo po više nego lepom vremenu. Naravno, i atmosfera nije zaostajala, svi su bili raspoloženi, osmesi nisu silazili sa lica, a prednjačili su oni koji su sa ovim pešačenjem stekli uslov za nagradu, vaučer za nagradno putovanje. Mistika nagrade dodatno je podgrejavala atmosferu među nama, ostaće i dalje mistika, neka nas greje i cele zime do najavljenog 10. februara kada će se putovanje realizovati. Iskreno, nadam se da će i tada osmesi i zadovoljstvo biti na istom nivou.

Nas 31 prepešačilo je celu stazu i na Kelebiju stiglo nešto pre mraka. Pomeranje časovnika na zimsko računanje vremena skratilo je dnevnu svetlost pa smo morali da požurimo kako bi smo do cilja stigli na vreme.

Svim učesnicima se zahvaljujem na učešću i podršci tokom ove tri godine.

